

Ostrava 23.09.2022

Pozvánka na 163. schůzi rady města konanou dne 27.09.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 163. schůze rady města konané dne 27.09.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh Dodatku č.3 ke smlouvě o poskytování služeb elektronických komunikací	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 2	Zapojení statutárního města Ostravy do pokračování projektu Europe Goes Local 2022	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu Mgr. Jana Secová, ředitelka SVČ Korunka, Ostrava - Mariánské Hory, příspěvková organizace
RM_M 3	Přehled písemností adresovaných radě města a zastupitelstvu města za období od 01.04.2022 do 12.09.2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 4	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbami "Rekonstrukce VO Ostrava – Zábřeh, Družstvo" a "Prodloužení sběrače B do Radvanic"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 5	Návrh na souhlas s umístěním přípojky vodovodu, splaškové kanalizace a sjezdu a nájezdu, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a nájemní smlouvy s fyzickými osobami	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

- RM_M 6 Návrh na souhlas s trvalým odnětím části pozemku v k. ú. Koblav, obec Ostrava a návrh na záměr pronajmout část pozemku v k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 7 Vystavení objednávky na zajištění posílení signálu pro IZS pro objekt podzemních garáží budovaných v rámci stavby Kampusu na Černé louce Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 8 Návrh na poskytnutí investičního příspěvku Domovu Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
- RM_M 9 Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM_M 10 Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 70631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvková organizace
- RM_M 11 Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelných movitých věcí statutárního města Ostravy, předaných k hospodaření právnické osobě Domov Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 70631883, se sídlem Opavská 4472/76, 708 00 Ostrava – Poruba Ing. Radek Baran, ředitel Domova Slunečnice, příspěvková organizace
- RM_M 12 Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelných movitých věcí svěřených k hospodaření právnické osobě Knihovna města Ostravy, příspěvková organizace Mgr. Irena Šťastná, ředitelka Knihovny města Ostravy, příspěvková organizace
- RM_M 13 Návrh na uzavření Dohody o převozu, uskladnění a vystavování uměleckého díla Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
- RM_M 14 Návrh na souhlasy ke stavbám na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousedních nemovitostí Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM_M 15 Návrh na souhlas s umístěním vedení NN, VN včetně optických kabelů a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 16	Návrh přijmout dar vodovodního řadu, uzavřít darovací smlouvu s Mgr. J.Š. a Mgr. P.M., v k. ú. Heřmanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a. s., záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 19	Návrh na uzavření Dodatku č. 4 ke smlouvě o dílo v rámci stavby "Revitalizace okolí řeky Ostravice (Havlíčkovo nábřeží): Stavba č. 3"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 20	Návrh na uzavření Smlouvy o dílo na zhotovitele stavby "VT Petřkovický potok - havarijný stav"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 21	Návrh na úpravu smlouvy se sdružením „Garnets – INVIN – CM – FET“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 22	Návrh na uzavření nájemní smlouvy k částem pozemků v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o prosté správě majetku ev. č. 3154/2020/MJ ve znění Dodatku č. 1 ze dne 15. 12. 2021 a Dodatku č. 2 ze dne 23. 5. 2022 uzavřené se společností Industrial Center 10 s.r.o. a notářem JUDr. Josefem Kawulokem	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na záměr pronájmu části pozemku v k. ú. Kunčičky, obec Ostrava a návrh na záměr pronájmu části pozemku v k. ú. Svinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na opravu kanalizace a parkoviště u MMO, ul. Horova	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 26	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro Dopravní podnik Ostrava a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 28	Návrh na vzdání se práva a prominutí dluhu společnosti MOMENT Česká republika, o. p. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 29	Návrh na souhlas s provedením stavebních úprav ve Vodním areálu Jih a žádost o souhlas s technickým zhodnocením	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Rozhodnutí o zpětvzetí žádosti	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí odměn za adekvátní část roku 2022 bývalým ředitelkám Ostravského muzea, příspěvková organizace, a Knihovny města Ostravy, příspěvková organizace	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_VZ 1	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na provedení vyčerpání a vyčištění retenční nádrže, která odvodňuje dešťové vody z ulic Heřmánková, Pampeliškova, nacházející se na p.č. 342/2 v k.ú. Heřmanice	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Návrh na uzavření smlouvy na TDS a BOZP pro stavbu "VT Petřkovický potok - havarijný stav"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 3	Oprava nákladního výtahu v objektu divadla Petra Bezruče	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Kamerový systém vozidel MPO" poř. č. 172/2022	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Kanalizace Svinov – výpust Zátíší", poř.č. 174/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Dodávka vodoměrů 2023", poř. č. 130/2021	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 7	Veřejná zakázka "ÚČOV rozvodny dosazovacích nádrží", poř. č. 162/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní pro stavbu "Oprava kanalizace DPS Korýtko - PD+AD"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy